41 - 24

47 c'est 4 dizaines et 7
unités.

On enleve d'abord 4 unités.

Puis, on enleve 2 dizaines.
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Il reste 2 dizaines et
3 unités.
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B4, c'est b dizaines et 4
unités.

On enleve d'abord 8 unités.
Ce n'est pas possible, il
faut remplacer une bande
par 10 unités.

Il y a maintenant 14 unités.
On peut en enlever 8.

Il reste 6 unités.

On enléve maintenant 2
dizaines.

Il reste 2 dizaines et
6 unités.
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72, c'est 7 dizaines et 2
unités.

On enleve d'abord 4 unités.
Ce n'est pas possible, il
faut remplacer une bande
par 10 unités.

Il y a maintenant 12 unités.
On peut en enlever 4.

Il reste 8 unités.

On enleve maintenant 3
dizaines.

Il reste 3 dizaines et
8 unités.
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